Souhlas se zpracováním osobních údajů
S&P Media Group („Správce“ nebo „my“) je pořadatelem spotřebitelské soutěže o dva poukazy na pobyt pro dva v hotelu Thermalpark („soutěž“). 
V souvislosti s pořádáním soutěže máme zájem zpracovávat informace týkající se fyzických osob účastnících se soutěže („soutěžící“ nebo „Vy“). Konkrétně máme zájem zpracovávat informace o Vás v rozsahu: jméno, emailová adresa, a to za účelem jejich použití při (a) prezentaci soutěže a jejích výherců a (b) marketingové podpoře našich produktů a značek. Výše uvedené informace bychom např. rádi uveřejnili na našich internetových stránkách, sociálních sítích či v našich marketingových materiálech a časopisech. 
Výše uvedené informace představují Vaše osobní údaje ve smyslu Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES („GDPR“). 
Podle GDPR potřebujeme ke zpracování osobních údajů pro výše uvedené účely Váš souhlas. Udělení takového souhlasu je přitom zcela dobrovolné. Navíc máte právo již udělený souhlas kdykoli odvolat písemným oznámením, které nám doručíte. V případě, že tak učiníte, bude zpracování Vašich osobních údajů prováděné na základě odvolaného souhlasu neprodleně ukončeno. Odvoláním souhlasu nicméně není dotčena zákonnost zpracování v období před jeho odvoláním. 
Pokud nám udělíte tento souhlas, budeme Vaše osobní údaje zpracovávat po dobu 6 měsíců. Berete na vědomí, že za účelem zpracování Vašich osobních údajů můžeme předat Vaše osobní údaje jinému zpracovateli, se kterým máme uzavřenou smlouvu o zpracování osobních údajů. K Vašim osobním údajům budou mít přístup uživatelé a čtenáři našich informačních médií a marketingových materiálů, a to případně i ze zahraničí.
Podle GDPR máte právo požadovat po nás přístup ke svým osobním údajům (čl. 15 GDPR), jejich opravu nebo výmaz (čl. 16 nebo čl. 17 GDPR), popř. omezení zpracování (čl. 18 GDPR). Dále máte právo vznést námitku proti prováděnému zpracování (čl. 21 GDPR). Za podmínek stanovených v čl. 20 GDPR máte též právo na přenositelnost osobních údajů, které se Vás týkají a které jste nám poskytli. V případě jakýchkoli otázek týkajícíche zpracování Vašich osobních údajů nás můžete kontaktovat na e-mailové adrese info@mnamsvet.ct.
Pokud se budete domnívat, že Vaše osobní údaje jsou zpracovávány v rozporu s právními předpisy, máte právo se na nás obrátit s žádostí o zjednání nápravy. Pokud bude Vaše žádost oprávněná, neprodleně odstraníme závadný stav. Tím není dotčena Vaše možnost podat stížnost přímo u Úřadu pro ochranu osobních údajů.
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